



带电作业 迎战高温 烤验

记者 赵碧莹 通讯员 李攀璐/文
记者 徐伟杰/图

这段时间，我市连续发布高温橙色预警信号，多地开启蒸烤模式，室外最高气温超过了38℃。在此极热的天气下，在石塘镇千年曙光碑景区附近，国网温岭市供电公司带电作业班组的成员们，披上了绝缘服，戴上了三层手套，登上了绝缘斗臂车，奋战在迎峰度夏保供电的第一线。

这段时间天气炎热，再加上当地民宿产业发展，用电负荷猛增。为了确保夏季用电高峰期电力可靠供应，要新设一台公变。国网温岭市供电公司石塘供电所运检技术人员叶建慧告诉记者，如果采取传统方式完成作业，停电会涉及21台公变、32台专变，将会对周边居民和企业用电造成影响。因此，只要条件允许，他们就会采取带电作业方式。通过带电作业，只需停用2台专变即可，可减少停电时户数102时·户，保障了整个石塘片区的居民用电。

当天上午9点半，太阳已经十分火辣，却丝毫没有影响带电作业班组和石塘供电所的施工人员的作业进度，围好安全围栏、摆好标识牌、准备作业工具、穿戴绝缘服等作业前的准备工作有序开展。

随后，两名作业人员将厚实的绝缘衣穿上身，登上了绝缘斗臂车。在空中，他们熟练地在导线上裹上绝缘毯，开始引线拆搭、安装开关等一系列工作。经过一个半小时的紧张工作，工作人员顺利完成了工作任务。此时，他们穿在绝缘服里的工作服已经彻底湿透，而当地的地表温度已经达到了50多摄氏度。

值得一提的是，当天还发生了一个小插曲，作业人员赶到施工现场后，发现少了高压熔丝，如果回去取，往返可能需要四五



空中云仓 送来高压熔丝。



作业人员进行引线拆搭。

十分钟，这也意味着作业人员要在烈日下等上四五十分钟。

考虑到大家十分辛苦，再加上时间紧、任务重，国网温岭市供电公司当即决定启用空中云仓，利用无人机，将高压熔丝从直线距离5公里外的石塘供电所运输到作业现场的山上，全程只用了5分钟，解决了现场材料缺

失的难题，大大节省了抢修车在路上来回的时间。

今年以来，为确保市民群众正常用电，国网温岭市供电公司克服各方面困难，本着能带电、不停电的原则，积极开展带电作业，在确保线路零停电、电量零损失、客户零感知的情况下完成线路、设备

隐患排查处理和用电接入等作业，大力提升供电服务水平，让居民用电用得稳、用得放心。

今年上半年，国网温岭市供电公司带电班组不停电作业次数达到了1533次，减少停电时户数20.7万时·户，其中6月份带电作业次数超过了300次，减少停电时户数3.8万时·户。

道德评议会，议出文明新风尚

城西 代表等道德评议会成员们齐聚一堂，家用身边人说身边事，进一步提高村民们践行文明行为的自觉性。

婆媳相处要有良好的沟通，同时还要学会适应和换位思考，这样能进一步减少日常矛盾的发生。在合岙村文化礼堂，文明家庭代表黄婷婷说道。会上，道德评议会成员们纷纷讲述了各自对道德的认识和理解，表示要讲文明、守承

诺，对人有礼貌，做事依法依规，从小事做起，传播社会正能量。

各道德评议会成员还积极推荐身边好人好事，以及对疫情防控期间涌现出来的模范人物进行正面典型评议。同时，对于村里近期发生的一些不文明现象、陋习等问题，大家也积极发言，建言献策。评议会成员们纷纷表示，将通过自身行动起到模范带头作用，带

动亲朋好友孝敬老人、勤俭持家、团结邻里，以自己的实际行动弘扬和践行社会主义核心价值观。

评议会结束后，成员们还走村串巷向村民们宣传倡导新事新办、厚养薄葬、文明理事等社会新风尚。接下来，城西街道将多措并举，持续引导辖区群众讲文明、树新风，营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

箱式栽果树 塑形塑身 助农增收

本报讯（记者姚天 通讯员江文辉/文 记者王博/图）近日，记者来到位于箬横镇浦岙村的光速生物科技种植基地，只见当地连片的试验田内排列着一株株箱式栽培果树，现场种植户正在对整片特制塑料带围成的圆形箱子内的桃树、梨树苗开展枝条修剪及固定绳造型拉纤等塑形塑身作业。

箱式栽培技术是我从农业高校专家那儿引进的，它的优点是可以控制每个箱体内所有产品质量的均衡，从根系开始控制，不仅方便田间的管理，也能有效提升水果的品质。

基地负责人连雪芳和记者说道，一棵箱式栽培的果树，



箱式栽果树。

来乘凉吧，县后山防空洞纳凉约起

本报讯（记者叶梦影）刚出梅就入伏，连日来的高温天气让人有些吃不消，防空洞成了不少人纳凉的好去处。记者从市住建局了解到，我市县后山防空洞已于近期开放。

记者在县后山防空洞看到，这里的户外温度仪显示气温为38℃，而防空洞里的室温

只有25℃。走进防空洞，里面只有零星几位老人坐在椅子上纳凉、打牌。我家就住附近，平时来这里午睡、聊天，又天然又清凉，比空调舒服多了。住在附近的周阿公告诉记者。

环顾四周，记者发现防空洞内不仅配置了座椅、茶水、

象棋等休闲物品，还配备了应急药箱，里面装有藿香正气水等防暑降温药品。在入口的第一块洞壁上，还贴有疫情防控、防空减灾等宣传图板。

这里宽敞凉爽，还很安静，确实是高温桑拿天避暑的好去处。市住建局人防管理科工作人员介绍，县后山防空

洞自本月11日起向市民免费开放至9月中旬，开放时间为每天上午9点至下午4点半。

原本防空洞在夏天就是提供给市民纳凉用的，我们欢迎市民前来。但在特殊的疫情防控形势下，我们希望市民在乘凉避暑时做好个人防护工作。工作人员说道。

外国友人游温岭 感受乡土人情

本报讯（记者蒋静豪）7月16日至7月17日，台州市外事办举行为期两天的外国友人看台州活动，组织26位在台州工作、学习、创业的外国友人畅游台州，加深其对台州的友谊和认同，促使他们更好地融入台州，热爱台州，共同建设台州。在温岭站，他们来到了石塘和长屿硐天，感受我市的生活百态、秀丽风光和乡土人情。

咚咚的鼓声响起，配上唢呐的旋律，十来位渔民脸着红色油彩，头戴羊角帽，套上笼裤和斜襟衣，跳起了大奏鼓。来自美国的蒂姆颇感兴趣，在乡亲们的指导下，拿起鼓槌和伙伴们表演了起来。跳大奏鼓很有活力，就像一股多巴胺涌入我的脑海，仿佛在表演DJ一样，非常棒！蒂姆和伙伴们有模有样地学着。

在温岭的第一站，外国友人来到了石塘镇里箬村。欣赏

完大奏鼓表演，他们来到村庄的另一侧，只见十多名妇女正在海边织渔网。她们一手拿着衬板，一手拿着梭子，上下穿梭着，引得外国友人驻足观看，不少人也尝试着织起了渔网。在这里打个结，再从下面穿过去。乡亲们耐心地教导外国友人们。

行程的第二天，他们来到了长屿硐天，感受炎炎夏日下别样的清凉。在岩硐音乐厅听着中式音乐会，在水云洞欣赏着千年奇石，阳光从透天洞倾泻而下，外国友人们纷纷感叹大自然的鬼斧神工。荷兰友人彼得想起了自己在意大利的旅行。欧洲也有这样的岩洞，不过我还是觉得中国的更漂亮点。这是我第一次听中国的音乐，听完之后感觉很轻松。彼得说，我在这儿工作了很久，之前都不知道附近有这么美的风景，这几天玩下来，我发现在中国每天都可以感受到很多奇妙和精彩。

鸟中长颈鹿 闪电出击

本报讯（记者陈祥胜/文 通讯员郑遐韵/图）近日，鸟类摄影爱好者抓拍到了稀有鸟类黑苇鳽捕鱼的罕见画面。

在某校园的一处荷花池内，黑苇鳽站在一片荷叶上，不时观察着水下的动静，纹丝不动。发现有鱼靠近后，黑苇鳽瞅准时机，闪电般一头扎进水里，随后用嘴叼上来一条小鱼。将鱼叼离水面后，它缓了缓神，将小鱼囫囵吞进肚中。

吃完大餐后，黑苇鳽快速甩干身上的水珠，重新站回荷叶上，静待下一个猎物的出现。

黑苇鳽又被称为乌鹭、黑

鳽、黑长脚鹭鸶、黄颈黑鹭，是一种中型鸟类，也是一种比较稀有的物种，为国家二级保护动物。它长着长长的脖子，很像长颈鹿，所以也有鸟中长颈鹿之称。

黑苇鳽昼伏夜出，以水生植物为食，生性胆小，爱隐藏，所以很少有人见过它。它的叫声代表不同的环境，飞起时，会发出类似青蛙的叫声，蛰伏于芦苇里或者求偶时，会发出类似敲鼓的声音。该鸟属于候鸟，春天4月中旬左右会飞抵我国，主要集中在长江中下游，秋天会离开飞赴东南亚和大洋洲。



黑苇鳽捕食画面。

台州飞成环保科技有限公司年处理13万吨小微企业生产废水项目环境影响报告书公众参与第二次信息公示

http://www.feichb.com/Download.aspx?ClassID=37

查阅纸质报告书的方式和途径：《台州飞成环保科技有限公司年处理13万吨小微企业生产废水项目环境影响报告书》（征求意见稿）纸质报告书可联系台州飞成环保科技有限公司进行查阅。

3.征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

4.公众意见表的网络链接

公众意见表下载网址：http://www.feichb.com/Download.aspx?ClassID=37

5.公众提出意见的方式和途径

公众可以通过电话、信函、电子邮件或者其他便利的方式，向建设单位提交公众意见表，发表对本项目建设及环评工作的意见。公众提交意见时，填写的公众信息必须真实有效，公众为公民的，姓名必须本人签字加按手印；公众为法人或其他组织的，必须在单位名称处加盖公章。

建设单位：台州飞成环保科技有限公司

地址：温岭市泽国镇泽楚路

二手车交易市场绿辰环保有限公司

联系人：张工

联系电话：18267187196

邮箱：740663714@qq.com

公示时间为自公示之日起十个工作日。

台州飞成环保科技有限公司

征求意见稿全文的网络链接：

征求意见稿全文的网络链接：

2022年7月22日

注销公告

●温岭市成才文化教育培训学校经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13736271314。

温岭市成才文化教育培训学校

2022年7月21日

●温岭市实验学校（民办非企业单位，统一社会信用代码：52331081766443905E）经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人自本公告日起二十日内，向清算组申报债权。清算组电话：13606675866，15967072198。

温岭市实验学校

2022年7月22日

遗失启事

●林和清遗失民泰银行股权证一本，证号：4-8，持股股数：2814189股，声明作废。